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V soboto 27. oktobra smo v dvorani OŠ Stična videli napeto rokometno predstavo in
odlično igro ivanških rokometašev, ki so z zmago nad Ormožem 30:23 zabeležili
pomembno drugo prvoligaško zmago v sezoni. Prleki so prve tri zadetke dosegli s
sedemetrovke medtem uspeli zastreljati dva kontranapada in en kazenski strel.    

    SVIŠ PG Ivančna Gorica – RK Jeruzalem Ormož 30:23 (18:10)    Ivančna Gorica –
Dvorana OŠ Stična. 400 obiskovalcev. Sodnika: Krstič, Ljubič
 
 
Jeruzalem Ormož: Belec 3 obrambe, Žuran 9 obramb; Šišmanovič 2, Mesarić 4, Kljajič 2, Žuran,
Žmavc, Hrupič, Gregorc 1 (1), Špiljak 2, Čudič 8 (5), Radujkovič, Kirič, Bogadi 4, Rajšp,
Ogorelc.
 
 
Izključitve: Sviš PG 12 minut, Jeruzalem Ormož  8 minut.
 
 
Sedemmetrovke: Sviš PG 5 (3), Jeruzalem Ormož 6 (5).
 

    Ivančani so odločno začeli v obrambi, saj so »Vinarji iz Ormoža« prvi gol iz igre dosegli šele v
14 minuti, do takrat pa so vse 3 zadetke dosegli iz 7-metrovke. V prvem delu prvega polčasa je
odlično predstavo, na veselje številne publike v dvorani OŠ Stična, prikazal Aleš Muhovec, ki je
kar 4-krat premagal gostujočega vratarja Belca. Odlično so bili razpoloženi vsi domači igralci, ki
so se dobesedno razleteli po igrišču, izkoristili učinke odlično delujoče 6:0 domače obrambe in v
obdobju od 17 do 24 minute naredili delni izid 7:0 in visoko vodili 16:6. Edini razpoloženi igralec
pri gostih je bil izkušeni Bojan Čudič, ki je do te minute sam dosegel 5 od 6 ormoških golov. Do
konca 1. polčasa so gostje razliko uspeli  znižati na -8.   

  Sviš-evci so dobro začeli tudi 2. polčas, saj so še v 35 minuti vodili z 9 goli prednosti. Nato pa
je prišlo obdobje gostov, ki so strnili vrste v obrambi in z nekaj hitrimi protinapadi pričeli
zmanjševati razliko. Učinkovito je bilo levo krilo gostov David Bogadi, ki je v 10 minutah dosegel
4 zadetke, pomagala pa sta mu še Čudič in Danijel  Mesarič. Zelo vroče je postalo v 52 minuti,
ko je Čudič z zadetkom zmanjšal samo na 2 gola zaostanka. Nato pa so se prebudili domačini
in na krilih publike ponovili igro iz 1. polčasa, pri čemer sta pomembne zadetke dosegla Jernej
Marinčič in Rok Rotar, piko na i pa je s pirueto – golom z obratom za 360 stopinj postavil Simon
Stopar, ki je postavil končni izid in celotno dvorano dvignil na noge. Zaslužena 2 zmaga v
prvenstvu je ostala v Ivančni Gorici.   
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